

2015 我有一个愿望  
热线电话:  
62620110

## 为省钱,每天提前一小时起床,步行上学 15岁女孩想要自行车

几年前父亲病故,高额治疗费造成的债务,让15岁的慧慧和妈妈在悲痛之余,不得不扛起这艰难生活的重担。为省钱,慧慧从不舍得坐公交车,都是提前一小时起床,步行去上学。“如果能有一辆自行车该多好!”慧慧说。

詹伟伟 吴传升 记者 曾梅  
马冰璐 文/图



### 最爱吃青椒塞肉,却从不舍得做

慧慧今年15岁了,在合肥一所中学读初一。2007年父亲患癌症去世,欠下许多债务。

妈妈张女士身体患病,总是腰背疼痛,只能做些简单的工作,挣钱不多。懂事的慧慧从小就学会做饭、洗衣。妈妈说,让她难过的是,小时候慧慧不会做饭,有次饭烧糊了,她不仅大口吃完,还笑着说:“这饭还蛮香的嘛!”听到这话,妈妈忍不住流下了眼泪。

慧慧最爱吃青椒塞肉,可自从爸爸去世后,她只吃过一次,还是在亲戚家。有次去超市,慧慧经过肉摊前,忍不住多看了两眼,小声说,这个要是做青椒塞肉一定很好吃。妈妈听到后,问道:“要不要咱买一小块回去?”这时,慧慧又赶紧摇头:“我说着玩的,不买。”

### 想要自行车,方便上学、载妈妈

家里太小,慧慧就常年睡在客厅的小床上。唯一的桌子放了太多杂物,她每天趴在小板凳上写作业,客厅只有一

盏小灯,发出的光亮太微弱,慧慧每写一会儿作业,都得揉几下眼睛。

慧慧的家距学校很远,其他同学都坐公交车,或者骑车上学,懂事的慧慧为了省下这点钱,从来都是提前一小时起床,步行去上学。慧慧说,她很羡慕同学们可以骑自行车上学。“我看到有的是妈妈骑电动车送去上学,有的是自己骑自行车。我也有一辆自行车该多好,那样就能自己骑车上学。妈妈腰背不好,周末我还能骑车载妈妈出去逛逛呢。”慧慧憧憬着。

## 愿望追踪 依依想要溜冰鞋愿望实现了

星报讯(王敏 记者 祁琳) 6岁的依依患有白血病,不得不辍学在家,不能和小伙伴一起快乐的玩耍,而她最大的心愿就是能有一双溜冰鞋,能与小伙伴们共同玩一会。昨日,市场星报、安徽财经网记者给依依带去一个好消

息,她的小愿望实现了。

依依的事情被大家知道后,合肥市民胡先生就致电本报热线称,他在科大读MBA,在班上与同学们说了此事,大家都特别想帮助这个孩子。昨日下午,胡先生和同学们一起,带着崭新的粉色

溜冰鞋及其他溜冰装备,来到依依家。

依依状态很好,看到大家来有些害羞,但是抑制不住内心的喜悦,她告诉大家,就想穿上出去滑一下。“感谢大家的帮忙。”依依的家人也表示非常感谢。



合肥清风阁景区实施闭园美容提升,预计5月底结束维护。包公园是合肥代表性旅游景区,清风阁是重要标志性建筑,此次“美容”,将突出包公文化和廉政教育特色,届时整个清风阁将以全新形象呈现。

记者 倪路/图

## QQ号被盗 老妈被“儿子”诈骗万元

星报讯(周丽萍 记者 王玮伟) 3月29日,庐江县检察院对庐江首起利用QQ诈骗案提起公诉,庐江县法院以诈骗罪判处嫌疑人韦某有期徒刑一年,并处罚金人民币2万元。

经审理查明,嫌疑人韦某在网上购买木马病毒程序,盗取艾某的QQ号,其后韦某以艾某的身份与艾某的母亲联系,谎称参加培训需缴15800元,并让艾某的母亲将15800元汇款给学校的“陈主任”,后韦某又冒充“陈主任”,让艾某的母亲汇款至户名为“陈××”的账户。

当日,艾某的母亲将15800元汇入该账户,随后发现被骗报警,警方及时将账户冻结。韦某前去找取款,发现银行卡已被冻结,遂让宋某持“陈××”身份证与其一同至某一农业银行进行解锁取款,宋某(已判决)被公安机关当场抓获,韦某潜逃,直至2014年12月1日被抓获。

归案后,韦某对其犯罪事实供认不讳,公安机关追回赃款并发还被害人。法院综合案件事实和韦某犯罪情节,遂作出上述判决。被告人韦某服判,未提出上诉。

## 居民晒出“家风”盼传承

星报讯(邓衡 王伟 记者 李婉婷) “有好家风才会有好风气,晒出家风家训,能让年轻人更多地体会到家族传统,很有意义。”昨天下午,合肥市仙居苑小区的张大爷站在小区的“家风墙”前,高兴地说。在这面“家风墙”上,有60户居民晒出家风,他们都是来自合肥市瑶海区红光街道的几百户居民中筛选出来的。

“坦诚相待,勤劳节俭”是焦怀阳、徐中慧夫妇的家训。“家风墙”上,他们和三个女儿女婿、儿子媳妇及孙子孙女的全家福羡煞旁人。

据了解,“晒家风”只是第一步,该街道还将开展“劳模讲家风”、“学生画家风”、“家风故事会”、“家风国风大家谈”等活动,让优秀家风能够不断传承下去。

## 老照片快来晒,有奖金

星报讯(东靖 堂所 记者 李婉婷) 合肥市瑶海区昨天起启动“瑶海追忆”老照片征集活动,即日起至5月31日,如果你有具有历史文化价值的瑶海纪实性老照片,或是今日瑶海政治、经济、社会、人文、教育、城建、民生等方面照片,可以向瑶海新闻摄影大赛组委会投稿,最高可获得万元奖金。

老照片需为原创、原藏作品。必须内容真实、影像清晰,黑白、彩色不限,数量不限。所有投稿作品照片以电子版或照片提交,电子作品为JPG格式,每张照片不低于4M,尺寸规格不小于10英寸(长边25.4厘米)。

参与比赛或征集的照片发送至大赛电子邮箱,并在邮件主题中注明“瑶海新闻摄影大赛”。大赛电子邮箱:yhxwxy@vip.163.com。

## 骗钱就是骗钱,说什么银监局虚拟界面

星报讯(记者 祁琳) 接到自称是邮政局打来的电话,称身份证被人用来办信用卡,透支了一万七千元,如果你接到这样的电话,就要赶紧挂了,不然接下来便是联系警方,联系银监局,然后你卡里的钱就被不知不觉骗走。昨日市场星报、安徽财经网记者从合肥三里庵派出所了解到这一骗局。

3月27日,合肥市民小张报警,原来他接到一个自称是黄山市邮政局的电话,

对方称他的身份证在上海被人拿去办了信用卡,已经透支了一万七千元,对方称小张需要跟上海警方联系。

对方非常“热情”地帮小张转接了上海警方,“民警”问小张一些情况,如卡号,有几张银行卡,卡里的金额,小张也一一作了回答。过了一会,“民警”再次来电,说要通过银监局给小张申请一级保护,此时,小张电话里也能听到对方与

“银监局主任”的对话,随后,对方让小张去最近的ATM机听他的指示。

小张前往肥西路附近一银行,按照对方的指示一步步操作,不过小张也有过怀疑,当时对方要小张转账时,小张问对方为什么要输入金额,岂不是把自己的钱转走了,对方的解释是,这是银监局给的虚拟界面,小张将信将疑输入2976,这钱就被转走了。目前,此案还在进一步调查了解中。

